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Την Τετάρτη 24/8 η κατάληψη στέγης προσφύγων και μεταναστών, στην οδό Νοταρά 26, δέχτηκε επίθεση
με εμπρηστικό μηχανισμό αποτελούμενο από γκαζάκια και εύφλεκτο υλικό. Από την επίθεση προκλήθηκαν
σοβαρές ζημιές στο κτήριο. Την ώρα της επίθεσης στην κατάληψη βρίσκονταν περίπου 130 άτομα, μεταξύ
αυτών οικογένειες με μικρά παιδιά και βρέφη. Ο μόνος λόγος που δεν υπήρξαν θύματα, τραυματισμοί και
μεγαλύτερες υλικές ζημιές ήταν η επέμβαση των προσφύγων, μεταναστών, αλληλέγγυων και γειτόνων,
που αντιλήφθηκαν έγκαιρα τον εμπρησμό.

Η φασιστική αυτή επίθεση δεν ήρθε τυχαία. Είναι φυσική συνέχεια της προσπάθειας συκοφάντησης από τα
ΜΜΕ ενάντια σε κάθε αυτοοργανωμένη και κινηματική προσπάθεια στήριξης των μεταναστών και
προσφύγων (City Plaza, No Border Camp, υστερία για “ύποπτους αλληλέγγυους” σε Ειδομένη και Πειραιά
κ.α.). Συνέχεια της αντιμεταναστευτικής πολιτικής της κυβέρνησης που αφού εκκένωσε Ειδομένη και
λιμάνι Πειραιά επιτέθηκε άγρια και σε αυτοοργανωμένους χώρους και καταλήψεις στη Θεσσαλονίκη που
φιλοξενούσαν πρόσφυγες. Συνέχεια της επαναφοράς των απελάσεων και των στρατοπέδων συγκέντρωσης
που έχουν πλημμυρίσει τη χώρα και ζουν και πάλι μέρες δόξας μετά την κυβέρνηση Σαμαρά και τον “Ξένιο
Δία”.

Στόχος της κυβέρνησης, των ΜΜΕ και των θρασύδειλων φασιστών με τις κάθε είδους επιθέσεις τους είναι
να εκφοβίσουν το κίνημα αλληλεγγύης αλλά και τους ίδιους τους πρόσφυγες και μετανάστες. Να
δημιουργήσουν μια πραγματικότητα όπου ο μόνος δρόμος για τους πρόσφυγες και μετανάστες θα είναι η
απέλαση ή η παραμονή στο “ασφαλές” στρατόπεδο συγκέντρωσης και ή μόνη “αλληλεγγύη” αυτή των
ΜΚΟ της κυβέρνησης και της ΕΕ.

Καταγγέλλουμε τη φασιστική επίθεση στην κατάληψη στέγης προσφύγων και μεταναστών, στην οδό
Νοταρά 26 και στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους αγωνιστές που την στηρίζουν. Καταγγέλλουμε επίσης την
υστερία των ΜΜΕ ενάντια στην αλληλεγγύη προς μετανάστες και πρόσφυγες και την ρατσιστική –
αντιμεταναστευτική πολιτική της κυβέρνησης των κλειστών συνόρων, των απελάσεων, της καταστολής
και των στρατοπέδων συγκέντρωσης.

Με τους μαζικούς και μαχητικούς αγώνες μας να σταματήσουμε τα σχέδιά τους. Να ξεριζώσουμε τους
φασίστες και τις συμμορίες τους από κάθε γειτονιά. Να αγωνιστούμε για να πέσουν οι φράχτες, να
ανοίξουν τα σύνορα, να φύγει το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Δεν κινδυνεύουμε από τους πρόσφυγες και
τους μετανάστες αλλά από την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ, τους «Μένουμε Ευρώπη», την
ελληνική αστική τάξη και τους σύγχρονους μαυραγορίτες, από τους Ευρωπαίους και
Αμερικάνους ιμπεριαλιστές. Να παλέψουμε το κακό στην ρίζα του, τον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις, που γεννούν την προσφυγιά και τον ρατσισμό.
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